

Pečovat o pečovatelky

Okres: Vsetín

ORGANIZACE	
Název organizace	Charita Nový Hrozenkov
Krátké představení organizace	<p>Charita Nový Hrozenkov pomáhá od roku 1992 seniorům, lidem se zdravotním omezením, lidem po úrazu, nevléčitelně nemocným a zároveň pečujícím rodinám. To se děje prostřednictvím široké škály služeb – terénních, ambulantních a pobytových. Hlavním posláním organizace je umožnit těmto lidem zůstat doma i přes jejich zhoršený zdravotní stav a dopomoci jim žít důstojně v prostředí, na něž jsou zvyklí a je-li to možné v kruhu svých blízkých. Pomáháme rovněž mírnit samotu, která stáří a jiná zdravotní omezení provází. V případech kdy setrvání v domácím prostředí není možné, nabízíme i pobytové služby pro seniory. Tým 100 zaměstnanců zajišťuje terénní služby pro přibližně 300 klientů (785 za všechny služby) na území 7 obcí, 365 dní v roce, některé 24 hodin denně.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Nový Hrozenkov 504, 756 04 Nový Hrozenkov</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	https://www.nhrozenkov.charita.cz/
Kontaktní osoba	Lucie Pálková
E-mail	lucie.palkova@nhrozenkov.charita.cz
Telefon	+420604211679
PROJEKT	
Název projektu	Pečovat o pečovatelky
Místo realizace projektu	Nový Hrozenkov 504
Stručná anotace projektu	<p>Cílem projektu je věnovat péči našim terénním zaměstnancům, aby měli pocit, že je o ně skutečně dobře postaráno. Jsme si vědomi toho, že pracovník je to nejcennější, co organizace má a pouze skrze něho může být poskytnuta péče potřebným. Rádi bychom, aby nám projekt pomohl zabezpečit masážní přístroje a drobné osobní věci (termohrnek, termoska, svačinový termobox) pro doplnění sil a odpočinek i během pracovního dne.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Práce pečovatelky je nesmírně fyzicky a psychicky náročná, a proto bychom jí chtěli vrátit prestiž, kterou často nemá a jistě si ji zaslouží. Chceme vyvrátit stereotypy o tom, že práci pečovatelky může dělat každý. Nás naopak každý den přesvědčují o tom, že opak je pravdou. Víme, jak je důležité najít ty správné lidi, kteří v sobě mají sociální citění a jsou odolní, a určitě to nestojí na vzdělání. Vzhledem k nárůstu počtu osob, které péči potřebují, je nutná cílená propagace tohoto povolání. V poslední době narůstá počet náročných klientů, a tím se dlouhodobě zvyšuje počet dnů pracovní neschopnosti, výjimkou nejsou operace pohybového aparátu. Pečovatelky pečují o druhé a často ignorují signály vlastního těla, které volá o péči. Je důležité naučit naše kolegy vnímat důležitost cílené sebepečce, aby si v různých podmínkách dokázali na chvíli odpočinout, zregenerovat a doplnit síly. I s vědomím toho, že finanční ohodnocení pečovatelky je dlouhodobě podhodnocené, rádi bychom jim poskytli co nejvíce benefitů. Z tohoto projektu chceme pořídit masážní křeslo a masážní přístroj, který plánujeme umístit v budově zázemí, a drobné osobní věci, které budou mít u sebe v terénu. Pečovatelky nejsou důležité jen pro seniory, ale vždy jsou také velkou oporou pro pečující, rodinu, blízké. Poskytují jim oporu, dobrou náladu, možnost si popovídat a sdílet trápení i radosti. Jsou to pracovníci s otevřeným srdcem, vždy připraveni pomoci celé rodině v péči o blízkého.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Senioři Jiné (uvedte níže)
Jiná cílová skupina	pečovatelky v terénu <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	1. nákup všech výše zmíněných pomůcek 2. jejich využívání v každodenní práci pečovatelek <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	V prvním čtvrtletí roku 2025 nakoupíme potřebné věci, které budou ihned sloužit pečovatelkám. <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	Masážní přístroj na nohy, 5 000 Kč Masážní křeslo, 25 000 Kč Termohrnek, 200 Kč/ks, 25 ks, 5 000 Kč Termoska, 400 Kč/ks, 25 ks, 10 000 Kč Obědový/svačinový termobox, 600 Kč/ks, 25 ks, 15 000 Kč <i>podrobné členění: - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	Od donátorů bychom rádi získali 50 000 Kč. <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	Částku, která převyšuje případný dar od donátorů v tomto projektu, jsme schopni získat i z jiných zdrojů, a to od charitních dárců. Peněz potřebných v naší organizaci však není nazbyt. Podali jsme také podobnou žádost do programu ČSOB pomáhá regionům. <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	V tomto projektu bychom uvítali materiální zabezpečení i konzultace s rehabilitační sestrou či fyzioterapeutem. <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Nakoupili bychom více pomůcek, jak například kávovar, rukavice, baterky, deštníky apod.
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Rádi budeme donátory seznamovat s fungováním všech našich služeb i celé organizace, dle zaměření jejich podnikání bychom mohli spolupracovat na různých projektech, které naše organizace plánuje či realizuje, či na společenských akcích, které pořádáme. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	Ano. <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	cestne-prohlaseni-nno-zlin-chnh-2024.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	charita-novy-hrozenkov-logo-barevne-rgb.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>

Příloha 3 - Fotka projektu	foto-pecovatelska-sluzba.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>